

孩子前程险被耽误 失信父亲连夜履行

信阳消息(陈亚马威)“李法官,我马上到法院来履行,请您把我在失信名单中去掉吧。”近日,淮滨县人民法院执行干警李明勇接到一个电话,被执行人杨某焦急地请求法官马上将其在失信名单上消除。

原来,被执行人杨某的女儿报考本县公职单位,体检已经通过,但在政审时被告知其父亲是失信被执行人,无法通过政审。杨某这才“想起”在法院还有未履行的案子,一家人焦急万分,决定立即联系法官连夜履行,解除失信。

2018年年初,被执行人杨某与申请执行人张某某因邻里纠纷,双方发生抓扯,导致张某某多

处软组织损伤,花去医疗费3500元。张某某于2018年3月将杨某诉至淮滨法院,淮滨法院判决杨某赔偿张某某医疗费、误工费、住院伙食补助费等经济损失共计4200元。

判决生效后,被执行人杨某一直未履行,申请执行人张某某于2018年7月向淮滨法院申请强制执行,淮滨法院依法向被执行人送达了执行通知书、报告财产令,查询了被执行人名下银行、房产、车辆,均未发现被执行人有可供执行的财产,而且被执行人也一直拒绝主动履行,声称宁愿被拘留也不会拿出这笔钱。在对被执行人采取拘留措施仍不能执行到位后此案以终结本次执行程序结案,并依法将

被执行人杨某纳入失信被执行人名单,也正是因此出现了文章开头的一幕。

人无信,而不立。在法院有执行案件而不主动履行的被执行人,会依照情形被法院列入失信名单或者限制高消费,从而在乘坐飞机、高铁、旅游、度假、购买不动产、贷款、融资等多方面受到限制。失信被执行人只有尽快履行义务,才能早日解除限制,不然将越来越难在社会上立足生存。杨某因一念之差,一时意气之争,当了“老赖”,差点毁了女儿的前途,所幸最终能迷途知返,乖乖履行了义务,其女儿也不至于因此受影响,顺利地通过政审,案件得到圆满执结。

整合资源 提高效能

平桥区推进农贸市场快检工作常态化

信阳消息(彭勤伟)为充分发挥快速检测作用,提升农贸市场食品安全保障水平,今年以来,平桥区将农贸市场食品快检作为重要工作来抓,从规范检测运行入手,整合检测资源,注重检测结果运用,扎实推进农贸市场检测平台不断规范。

加大投入,规范建设。平桥区区委、区政府高度重视农贸市场建设,投入专项资金推动农贸市场的标准化建设。为推动食品快检室工作常态化、规范化开展,统一配置了功能齐全的食品安全快检仪器、实验台、视频监控、显示屏等基础设施。平桥区食药监局积极帮扶指导,帮助市场建立和监督完善《食品安全检验监测制度》《食品检验员岗位职责》等各项制度,做到门面有标识、制度有上墙、流程有公示、处理有统一,确保检测室规范运转,为精准监管、重点监管提供依据。

强化培训,规范运行。平桥区食药监局组织快检工作人员进行食品安全快速检测技能培训,把理论知识讲解和现场实践操作相结合,对食品快检相关知识进行讲解,使快检工作人员尽快掌握食品快检技术知识,熟练掌握检测箱各种常用试剂、工具等的使用方法和检测技能。

运用结果,提升效能。平桥区食药监局从整合食品各种检测结果入手,注重检测结果运用,强化对农贸市场快检结果的规范化处置,每日将快检结果实时通过市场内设置的电子显示屏公布,营造良好的消费环境。通过平台,及时了解掌握市场每日快检情况,第一时间消除食品安全隐患,实现数据共享,实时监控,切实提升了农贸市场食品安全水平,保障人民群众的“菜篮子”安全。



书香相伴好过冬

近日,天气寒冷,市内各图书馆成为不少市民御寒的好去处。昨日,记者在平桥区世纪广场的智慧书屋看到,不少市民在温暖的书屋内享受阅读的乐趣。
本报记者 李亚云 摄

食药安全 共享健康

信阳市食品药品监督管理局

创建全国文明城市 公益广告



再没有资源容你浪费...

信阳晚报社 宣